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THE LUNATICS


The Lunatic Comedy Club is een van oorsprong Gents improcomedy- en comedycollectief, dat al sinds 1998 meedraait in het impro en comedy circuit. Het collectief stond mee aan de wieg van de stand-upcomedy en het improvisatietheater in Vlaanderen. Zij verzorgden als eerste op structurele wijze optredens en publiek voor debuterende en beginnende comedians. 

Vele Lunatics en Ex-Lunatics hebben zich alvast bewezen in het comedywereldje. Of wat dacht je van Jonas Geirnaert, Koen De Poorter, Jelle De Beule, Lieven Scheire, Bart Van Peer, Henk Rijckaert, Dimitri Desmyter, Joost Van Hyfte, Katrien Pierlet, Lucas De Man en radiojournalist Peter Decroubele om er maar enkele te noemen. En dan heb je het vele hier niet vermelde talent nog niet gezien dat wekelijks op een podium te vinden is.

[bookmark: _GoBack]Bij The Lunatics draait het allemaal rond snelheid, verrassing en comedy. Ze overtreffen hoe dan ook je stoutste, meest onnozele of zelfs je eerder aangebrande verwachtingen. Altijd staan 4 spelers en een flitsende MC (Master of Ceremony) garant voor een brok stomende comedy. En het publiek bepaalt wat er wordt gespeeld: de personages, de titels, de locaties, de decors...

Naast enkele eigen speelplekken hebben The Lunatics er ook al enkele avondvullende zaalshows opzitten waaronder te lui en niet bekend genoeg (samen met Neveneffecten), La Guerre Belge en The Lunatics improcomedy Deluxe. Nu touren The Lunatics langs culturele centra met hun nieuwe show ‘Nul TV’, waarmee zij het TV landschap danig overhoop zullen halen. Nu alleen nog die TV licentie.
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