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KONING PONGO 

Een nieuw muzikaal poppenspel 

Roger van de zoo weet veel over dieren, maar niet alles. Daarom trekt hij naar het oerwoud van Borneo, op zoek naar de Koning van de Jungle. Maar wat ooit een gigantisch woud was, is nu een kale vlakte met maar één boom. Ontgoocheld keert Roger terug. Maar wat vreemd: zijn koffer weegt plots veel zwaarder.. 

Pongo en Roger ontmoeten elkaar tijdens de voorstelling. Soms kluchtig en luchtig, soms intiem en geruchtig. 

Na het succes van "Stefaan de pelikaan" brengt Rein deze nieuwe, muzikale poppenvertelling waar groot en klein opnieuw intens van zullen genieten! 



------------------------------

BIO

Rein De Vos is een muzikant in hart en nieren. Hij speelt intussen vijfentwintig jaar accordeon en heeft zich ontplooid tot een veelzijdige muzikale duizendpoot!

Naast zijn liefde voor muziek ontdekte Rein sinds enkele jaren ook de magie van het poppenspel. Met zijn eigen gemaakte bekpoppen weet hij jong en oud te beroeren; soms hilarisch, soms teder, soms ontroerend.

------------------------------

Tekst, spel en accordeon: Rein De Vos

Schoolvoorstelling: een ingekorte voorstelling (30 tot 40 min.) voor peuters t.e.m. 2de kleuterklas, de volledige voorstelling (50 tot 60 min.) voor 3de kleuterklas t.e.m. 3de leerjaar

Familievoorstelling: de volledige voorstelling (50 tot 60 min.) voor kinderen van 3 tot 103 jaar
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